

Первый МЖК на Алтае

21 января 1985 года бюро городского комитета ВЛКСМ Бийска рассмотрело вопрос «Об инициативе комсомольцев НПО «Алтай» по строительству в молодежного жилищного комплекса». Инициатива была одобрена и подхвачена другими комсомольскими организациями города. Это был первый МЖК на Алтае.

В августе 1985 года 90 бойцам комсомольско- молодежного строительного отряда НПО «Алтай» были вручены путевки горкома комсомола на работу в подразделение домостроительного комбината. В связи с тем, что у ДСК была возможность принять 200 человек, в соревновании за право стать бойцом КМСО (комсомольско- молодежный строительный отряд) включились и другие комсомольские организации Приобского района: Сибприбормаша, химкомбината, олеумного завода, домостроительного комбината, треста № 122, сахарного завода.

Так началось строительство первого дома МЖК. Проект МЖК включал в себя строительство 14 жилых домов, школы, двух детских комбинатов, молодежного культурного центра, торгово-бытового комплекса.

25 июня 1986 года была сдана первая очередь МЖК – дом на 70 квартир по улице Декабристов, 10.

Год спустя в системе МЖК уже постоянно работали 800 человек. Сдано 243 квартиры в МЖК-1, 134 – в МЖК-2 (предприятия Минмаша), два дома по 108 квартир в разных микрорайонах города, детский сад на 140 мест, построенный молодежью сахарного завода.

В 1987 году в движение МЖК включились и комсомольские организации Восточного района. Инициативу проявил комитет комсомола «Бийскпродмаш» . А подхватили ее 29 комсомольских организаций: горпромторг, продтовары, общепит, аэропорт, автотрест, завод «Электропечь» и другие. Строительной площадкой стал дом по улице Ленина, 240.

Источники: polusfond.ru